

# 怪了！鸡蛋“肚”里藏鸡蛋

## 专家：“蛋中蛋”多因炎症或刺激而生，不宜食用

□见习记者 王博东 记者 徐翔 文/图

**本报讯** 昨日，市民赵先生拨打本报热线66778866称，他发现了一枚个头比普通鸡蛋大一倍、没有鸡蛋壳的“怪鸡蛋”。

赵先生是西工区御博路某酒店的厨师长。近日，他所在的酒店采购了一批鸡蛋，其中一枚“相貌”极为奇特。“这枚鸡蛋个头比普通鸡蛋大一倍，像个晒干的红色肉球。”赵先生说，他当了多年厨师，还是第一次见到这种红色鸡蛋。(如图)

昨日，记者来到该酒店见到了这枚“怪鸡蛋”。远远看上去，这枚鸡蛋更像一个红色的变蛋。经测量，该鸡蛋长约7厘米，重约160克，整体呈琥珀色，稍微偏红，个头和成人的拳头差不多，表面粗糙，没有普通鸡蛋的硬质蛋壳。随后，我们又找来一枚普通鸡蛋测量，其长度为4.5厘米，重约75克。

为对“怪鸡蛋”进一步“探秘”，我们剥下了它的部分“外壳”。让人惊奇的是，在红色的“外壳”里，竟然是硬质的鸡蛋皮——里面藏着一枚完整的鸡蛋！“这枚鸡蛋放在厨房几天了，没一个人敢用。”赵先生称，发现这枚奇怪的鸡蛋后，大家都来看热闹，但没人称见过这样的鸡蛋。

### 延伸阅读

### 出现在各地的“怪蛋”

有关“怪蛋”的新闻各地还有不少，其中最多的就是有关“小蛋”的消息：江西德兴一户居民家中的鸡产下一枚蛋，形状和其他鸡蛋没啥差别，但只有葡萄大小。山东费县一农户家的母鸡下的蛋，只有2厘米长，比玻璃弹珠还小。



看了“怪鸡蛋”的照片后，河南科技大学动物学院教授吴庭才表示，这枚鸡蛋是一种畸形的“蛋中蛋”，外面的红色物质其实是由蛋清和蛋壳混合形成的包裹物。这种鸡蛋是母鸡生蛋时，因自身炎症或受到外界刺激，使已经形成的鸡蛋又返回到输卵管的

上部，等到这个蛋再度下移时又被裹上蛋白和蛋壳，便形成了“蛋中蛋”。

吴庭才称，因“蛋中蛋”形成过程长，且多因炎症或刺激而生，易发生变质，建议市民遇到此类鸡蛋时不要食用。

(赵先生获线索奖 50元券)

此外，奇形怪状的鸡蛋也有不少。新疆尼勒克县村民努尔太家中一只母鸡下了一枚鸡蛋，一头大、一头小，好像一个葫芦。湖北省黄梅县的蒋老伯家中母鸡下的蛋也是一头大、一头小，不过样子好像保龄球球瓶。

安徽阜阳一农户家中母鸡下的蛋，蛋壳皱巴巴的，状如核桃。吉林永吉和山东即墨还发现了长着尾巴的鸡蛋。更奇特的是，湖南省茶陵县一户居民家中母鸡下的蛋，蛋壳上竟然有一个清晰的“业”字。

▶ 关注雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故

### 第四批救援队7日出发 前三批救援队尚无消息

□记者 徐翔 见习记者 王博东

昨日，雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故救援已进入第4天，郑州驴友魏峰等3人已被困8天。目前，已有四批救援队陆续出发。截至记者发稿时，救援队仍没传回消息。

据河南户外救援总队昨日上午更新的微博显示，7日4时50分，米林县政府组织的第四批共22人的救援队，从位于雅鲁藏布江大峡谷国家级自然保护区入口处的派镇出发，前往保护区道路最末端，即7名徒步穿越者的出发地——派镇加拉村。该段峡谷道路依山傍水，陡坡、“之”字弯较多，特别是经过派镇直白村后，道路更加狭窄、艰险。虽然该段路程仅约120公里，但车队直到8时许才到达。12时59分，河南户外救援总队再次更新微博称，救援队已翻越两座山峰，行进速度较快。前方救援指挥部正在焦急等待第三批救援队的电话，通过他们现在的位置判断第一、二批救援队能否当天和伤者会合。

昨日下午，洛阳驴友孙会涛称，按照预定计划，第一批救援队最快7日晚可到达人员被困地点。第一批救援队并未带卫星电话，大家寄望于携带卫星电话的第三批救援队能尽快传来消息，这支队伍按计划最早8日中午到达，但他们还没传回任何消息。据了解，目前孙会涛正配合当地公安部门调查有关情况，同时急切地等待前方消息。

# 建业·凯旋广场正式面世

20万m<sup>2</sup>商务综合体，助力中州路商圈再腾飞



效果图

### 建业商业项目正式进驻洛阳，为改变洛阳而来

半个世纪前，这里就有象征着当时洛阳商业最繁荣情景的老百货楼；30年前，这里就有被当时人们称为“洛阳第一楼”的“九层楼”。多少年后，百货楼商圈依然是洛阳人心目中的传统商业核心区。现在，建业凯旋广场，更是担当着传承和提升城市传统商圈的重任。

携20年的城市运营经验，怀着“助力洛阳发展，建设美好家园”企业愿景的建业集团，在城市发展的浪潮中勇于担当城市发展先锋之重任，斥巨资打造“建业·凯旋广场”项目，以商业地产的形式顺应洛阳城区发展整体规划，通过高标准的商业规划和商务写字楼标准，提升洛阳传统商圈的商业价值，为洛阳整体的商业、商务发展带来了新的飞跃。

### 建业·凯旋广场，中州路购物公园上的写字楼

建业·凯旋广场，是目前洛阳最大的商务综合体项目，坐落于中州中路与人民东路交会处以东，雄踞洛阳市传统核心商圈，总建筑面积达20万m<sup>2</sup>，大型商业中心和“OFFICE”写字楼两大主体互为依托，成为洛阳首席商务地标。

建业·凯旋广场商业购物中心

园，以其绚丽的外展示面、370m<sup>2</sup>河南最大LED显示屏、河南首个36米长直达四楼飞梯、超豪华中庭设计成为洛阳目前最顶级的一站式购物中心。目前，大商新玛特、大商超市、耀莱成龙国际影院等众多品牌商家已抢先入驻。

建业·凯旋广场 OFFICE，国际级时尚商务中心，雄踞中州路中央商务区核心地段，畅享城市繁华配套，以中州路核心商圈及自身商业为依托，以地标性形象标准，5A级智能化配套领秀全城，以引领者的姿态，改变洛阳现有商务格局，改变城市未来。

### 核心资源一体化，让企业办公轻松高效

建业凯旋广场 OFFICE，雄踞中州路城市核心地带，交通顺畅，20余条公交线路交会于此。项目周围遍布商业、金融、通讯等城市发展核心企业，其交通、金融、商业，城市核心资源的一体化优势，让进驻于内的企业办公效率快捷高效。

建业凯旋广场 OFFICE，以洛阳市传统商业核心区整体为配套，生长于购物中心上的写字楼，尊享楼顶景观空间，百米建筑高度，集合世界领先建筑科技，打造全新商务地标：5000m<sup>2</sup>宏大广场，满足企业高端形象标

率高达30%；双路供电系统，零故障率，高效安全；八重智能安防体系，为您的企业保驾护航；空间灵动，自由分割，满足您对办公的所有想象！

建业·凯旋广场，以建业集团的雄厚实力为背景，为洛阳市的发展建设带来强有力支撑。一座洛阳市地标性商务综合体项目正在拔地而起，其高效时尚的商务写字楼，改变着洛阳传统商务办公标准，聚焦睿智的企业目光，向中心看齐更为洛阳整体商务发展，带来辉煌的明天！

稀缺投资品，仅150席。携手建业品牌，以领跑者的姿态，开创全新的财富格局。

5月25日，建业·凯旋广场 OFFICE 投资品鉴会盛大开幕，欢迎各界朋友莅临赏鉴。

建业·凯旋广场 OFFICE 财富专线：0379-63627777  
项目地址：西工区中州中路与人民东路交会处向东200米



效果图

2012年，建业集团商业地产强势进驻洛阳，在原九层楼旧址上，斥巨资打造大型商务综合体——建业·凯旋广场。目前，建业·凯旋广场招商营销中心已盛大开放，一座20万m<sup>2</sup>地标性商务综合体和高标准商务写字楼正式面世，代表着即将改变洛阳商务格局的写字楼正在扬帆起航！